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قسم الرياضيات –كمية العموم  - اـجامعة بنه  

  كيمياءشعبة ال -شعبة الفيزياء  -يةالثان :فرقةال

م 2017/  1/  9يوم الامتحان:   

  التفاضل والتكامل المتقدمجبر خطى واحتمالات واحصاء و : المادة 

محمد السيد أحمد حسن نصرد . /     :الممتحن  

قسم الرياضيات بكمية العمومب مدرس  

 نموذج إجابه

ورقة ثمث   
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 أمتحان مادة جبر خطى واحتمالات واحصاء و التفاضل والتكامل المتقدم لطلاب الفرقه الثانيه شعبة الفيزياء  

 اسئلة التفاضل والتكامل المتقدم     ) ثلث ورقه( 

 اجب على الاسئله الاتية 

(20)الدرجه                                                         )        فأثبت أن        
 

 
 أ(    اذا كانت     (

   
  

  
     

  

  
   

 

( 30)الدرجه                                                           ب(    أوجد النهايات العظمه والصغرى للدالة

  (   )                                

 

(22)الدرجه                                                                                        أحسب التكاملج(     

∬  (     )

 

 

      

.  1هى ربع دائره نصف قطرها      R       حيث المنطقه  

 

(22)الدرجه                                                            ت الاتية(    أختبر تقارب وتباعد المتسلسلاد  

 

 ) ∑
 

  
 

 

   

                                                                            )  ∑  
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 نموذج اجابه أمتحان مادة التفاضل والتكامل المتقدم لطلاب الفرقة الثانية شعبة الفيزياء - شعبة الكيمياء  

 السؤال الاول  

 أ(    

 )     
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 ب(   

 (   )                         

                       

                       

                                  

                                                 

         (   )
                               

إذن للدالة نهاية صغرى عند النقطة    (2,6)  قيمتها   

    

 (   )                      

 

أحسب التكامل          ج(    

Let                                 , then                and             

 

∬   (     ) 
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 السؤال الثالث      )20 درجه ( 

     أختبر تقارب وتباعد المتسلسلات الاتية                                                

    ) ∑
 

  
  

 

   

 ∑ (
 

  
)
 

 

 

   

     

لان اساسها اقل من الواحد  تقاربية     المتسلسلة هندسية 

   )  )  ∑  
 

   

 

   

   

        
 

   
         

 

  
 

 

                  

تباعديه لأنها لا تحقق الشرط الضرورى لتقارب     المتسلسلة  

   )  ∑  (  )    

 

   

   ∑  (  )    
 

 

 

   

          

            
 

   
  

 

 
 تناقصيه                              

             
   

   
 

 
تحقق الشرط الضرورى                                    

المتسلسلة إذن  تقاربية   

     )   )  ∑  (
 

 
)
  

   

   

  

باعديه لانها هندسيه اساسها اكبر من الواحد  ت   المتسلسلة  

 

 

 


